
Poskytnuté informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

Předmět žádosti: 

Předmětem žádosti z 18. 6. 2024 byl požadavek na poskytnutí následujících informací: 

1) Z jakého důvodu Váš úřad ani po více, jak 30 dnech od vydání rozsudku (č. j. 65 A 
22/2023–45) ze dne 15. 5. 2024 týkajícího se tzv. přístavby skladu, nepokračuje 
v řízení o odstranění stavby, resp. proč ve lhůtě 30 dní od vydání rozsudku soudu, 
nevydal pravomocné rozhodnutí o odstranění stavby, když veškeré důvody 
pro přerušení řízení pominuly a KÚOK je tedy nečinný? 

2) Jak KÚOK vyhodnotil/rozhodl o „odvolání“ účastníků řízení ze dne 22. 5 .2024 
týkajícím se tzv. žádosti o vydání deklaratorního rozhodnutí u stavby kryté jízdárny? 
Dokument, kterým KÚOK o odvolání rozhodl, si dovoluji požádat poskytnout. 
Za předpokladu, že o odvolání ještě „rozhodnuto“ nebylo, tak ke kterému dni bylo 
odvolání Vašemu úřadu doručeno/předáno? 

3) Jak KÚOK vyhodnotil/rozhodl o „odvolání“ účastníků řízení ze dne 18. 4. 2024 
týkajícím se řízení o odstranění nelegální stavby „skladu slámy“? Dokument, kterým 
KÚOK o odvolání rozhodl, si dovoluji požádat poskytnout. Za předpokladu, že 
o odvolání ještě „rozhodnuto“ nebylo, tak ke kterému dni bylo odvolání Vašemu úřadu 
doručeno/předáno? 

4) Došlo ze strany v žádosti uvedených osob k podání nějaké žaloby na Krajský úřad 
Olomouckého kraje? Pokud ano, k jakým, kdy byly podány a čeho se týkaly. Případné 
nové/další žaloby vyjma v žádosti uvedených si dovoluji požádat poskytnout. 

Poskytnuté informace: 

Na základě vyjádření věcně příslušného odboru Krajského úřadu Olomouckého kraje, 
kterým je Odbor Krajský stavební úřad (dále jen „OKSÚ“), bylo žadateli sděleno: 

Ad 1) 

Rozsudek Krajského soudu v Ostravě – pobočka v Olomouc ze dne 15. 5. 2024, č. j. 65 A 
22/2023-45, byl Krajskému úřadu Olomouckého kraje doručen dne 21. 5. 2024. Dne 
30. 5. 2024 byl Krajskému úřadu Olomouckého kraje vrácen správní spis. Poté, co OKSÚ 
obdržel předmětný správní spis, bylo oprávněnou úřední osobou zpracováno oznámení 
o pokračování v řízení, které bylo vypraveno dne 24. 6. 2024 pod č. j. KUOK 74125/2024. 

Odvolání účastníků řízení bylo odvolacímu orgánu doručeno dne 11. 9. 2023. Dne 
27. 9. 2023 bylo vypraveno usnesení o přerušení odvolacího řízení. Ačkoli již odpadl důvod 
pro přerušení odvolacího řízení, vedeného pod sp. zn. KÚOK/103496/2023/OSR/7099, 
nemá OKSÚ za to, že by byl v řízení nečinný, jelikož lhůta podle § 90 odst. 6 správního 
řádu s odkazem na § 71 odst. 3 písm. a) správního řádu (zvlášť složitý případ), dosud 
neuplynula. 

Ad 2) 

Uvedené „odvolání“ účastníků řízení ze dne 22. 5. 2024 OKSÚ ke dni podání žádosti 
neeviduje. 

Ad 3) 

O odvolání účastníků řízení ze dne 18. 4. 2024 OKSÚ dosud nerozhodl. Předmětné 
odvolání bylo OKSÚ doručeno dne 17. 5. 2024, lhůta pro vyřízení věci tedy ještě 
neuplynula. 



Ad 4) 

Jiné než v žádosti uvedené žaloby, OKSÚ neeviduje. 

Informaci zpracoval: 

Dne 28. 6. 2024, Mgr. Roman Mikeš, Odbor majetkový, právní a správních činností, 
oddělení právní. 
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